

驻马店市公安局老街派出所治安民警袁鹏举 坚守初心 敬业奉献

▶ 现年41岁的袁鹏举，三级警督，现任驻马店市公安局老街派出所治安大队一中队民警。袁鹏举自2011年转业到公安工作以来，一直在老街派出所治安大队工作。工作中肯学、能干、吃苦耐劳、敢于担当，因工作优秀，先后被评为“优秀共产党员”“平安建设先进个人”。

□ 东方今报·猛犸新闻见习记者 王东昱 通讯员 李敏

加强学习 提高业务素质 增强执法能力

袁鹏举从部队转业到公安工作以后，就深刻认识到自己工作的不足，深刻体会到公安工作法律性、政策性强，牵涉面广，在处理案件的时候既要求自己娴熟的法律知识又要有较高的理论水平，才能适应执法形势的需要。为提高

自己的业务水平，不仅系统深入学习了宪法、刑法、刑事诉讼法、治安管理处罚法、公务员法和人民警察法等基本法律法规，还及时了解新颁布有关法律法规的主要内容。功夫不负有心人，在他的刻苦努力下，2012年9月份通过了初

级执法资格考试，2013年9月通过了中级执法资格考试。他还注重在实践中掌握新知识，及时研究解决工作中的新情况和新问题，做到善于结合实际，创造性地开展

工作，不断提高总揽全局的能力。在办理案件的时候强化证据意识、程序意识、权责意识和自觉接受监督的意识，切实做到熟练掌握准确运用。工作以来，凡是经过他主办、协办的案件，件件都能做到事实清楚，证据充分，程序合法，处理得当，从未出现冤假错案，社会主义法治理念在每起案件中得到充分体现。

注重爱岗奉献 努力完成各项工作任务

省厅市局党委安排部署“平安守护”专项行动，袁鹏举立即全身心投入此项工作，先后对辖区的宾馆、旅店开展经常性的检查，督促业主依法经营，确保按照“四实”要求，对存在违规经营的业主，依法予以查处。积极摸排案件线索，参与办理涉黄涉赌案件，积极配合案侦大队抓捕嫌疑人，特别是“扫黑除恶”专项斗争动员部署以来，袁鹏举同志主动作为，认真梳理辖区黑恶犯罪线索，千方百计力争抓获犯罪嫌疑人，在2018年1月31日一天之内连续抓获三名涉恶在逃人员。为“平安守护”专项行动和“扫黑除恶”行动作出了突出贡献。

在治安大队工作以来，袁鹏举先后办理了董朝芳生产销售有毒有害食品案、郭红梅介绍卖淫案、吴立东寻衅滋事案、白俊故意伤害案、赵建强等人涉嫌重大责任事故案等一系列案件，先后抓获犯罪嫌疑人三十余名；办理行政案件一百五十余起，拘留违法人员二百余人，很大程度上打击和遏制了辖区案件的发生，调解案事件一百余起，有效化解了辖区内矛盾，维护了辖区的稳定，获得了领导和同志们的一致好评。特别是参与办理了陆清寻衅滋事案、鲁铁桩寻衅滋事案，震慑了一大

批以上访、缠访、闹访为生的社会人员。在日常巡逻防控中，袁鹏举同志善于用心认真巡逻，做到履职尽责，逢疑必查，不断提高警务实战效能。2018年春节前夕，老街派出所香山辖区盗窃电动车、摩托车及电瓶案件频发，嫌疑人神出鬼没，每次都能躲过警察巡逻追踪的视线。袁鹏举利用一天时间连续查找视频，从众多案件中找出相关线索，锁定了一个专门在夜晚和凌晨实施盗窃的犯罪嫌疑人。他带领巡逻队员进入到易发案重点小区内，加强夜晚和凌晨巡逻力度和密度，采取车巡和徒步巡逻相结合方式，寒冬腊月，天气格外寒冷，他们身穿警用棉大衣，手戴棉手套，一个小区一个小区

排查，一栋楼一栋楼检查，凡是停放电动车的地点和楼道都重点检查，当巡逻到某小区一比较隐蔽角落时，终于发现了正在实施盗窃电动车电瓶的嫌疑人，将其抓获归案，确保了辖区百姓平安过年。

2019年1月16日凌晨，袁鹏举带领辅警巡逻检查时，发现一名推自行车人员形迹可疑，通过检查盘查，在车筐内搜出螺丝刀和活动扳子，在包裹中查出人民币2000余元。经深入盘查询问后，确认嫌疑人韩某，甘肃省平凉市人，有抢劫盗窃前科，刚刚来到驻马店驿城区，正在寻找目标作案后，移交相关部门深入调查处理。

严于律己 廉洁奉公 树立良好形象

袁鹏举自觉坚持学习党的路线、方针、政策和党的基本知识，在政治上与党中央保持一致，坚定共产主义信念，牢记全心全意为人民服务的宗旨，正确处理好国家、集体和个人利益之间的关系，做到个人利益服从党和人民的利益，认真贯彻落实分局、大队开展的党内各项活动。在办理案件的过程中，他严格要求自己，不办人情案，关系案，金钱案，案件处理坚持公开、公平、公正。工作中以身作则，言行一致，对违反纪律和法律以及超出原则的事情，坚决不干。自觉抵制来自各方面的诱惑。做廉洁勤政的表率。在个人品质上，坚持做到为人正直，严于律己，宽以待人。勇于开展自我批评，工作中不随波逐流，不揽公谤过，以较强的事业心、责任感和进取心开创性地工作，并勇于负责，敢于担当。

公安工作苦，公安工作累。除了案件工作，每一名公安干警都承担着不定时的加班、执勤和备勤工作。袁鹏举同志在面对长期紧张的工作，对自己的要求从没有一丝松懈。他时时严格要求，事事喜争第一。积极进取争上游，个人利益服从集体利益，时刻保持组织纪律性，在组织安排的各项工作中，他从没有延时完成，从没有无故缺席。严格贯彻执行党中央的“八项规定”、“六项禁令”，廉洁自律、洁身自好，切实树立了正确的价值观。以一身正气永葆人民警察为人民的政治本色。

正是凭借着一股执着的敬业精神，默默付出的奉献精神，成为老街派出所打击犯罪活动的一把尖刀，他以年轻人特有的朝气、强烈的责任感和突出的业务能力时刻感染着经侦大队，锐意进取，不断前进。

袁鹏举始终把自己平凡的岗位当作人生追求的最高舞台，凭着对公安工作的执着信念，在平凡的岗位上奉献着青春，燃烧着激情，抒写着自己对公安事业的忠诚和热爱。

国网上蔡县供电公司 改造线路 备战冬峰



上蔡县供电公司员工在县城龙翔路南段，组装10千伏谢供8线路2号钢管杆

11月17日，国网上蔡县供电公司组织60多名员工，在县城龙翔路南段，对10千伏谢供8线路进行绝缘化改造，共更换10千伏绝缘导线3×489米，新立钢管杆2基，电杆18基，为广大市民温暖度冬提供可靠供电保证。

(冯新豪)

平舆县交警 扎实开展文明交通进驾校活动

机动车驾驶人培训工作是保障道路交通安全的基本要素，如何提升机动车驾驶人的驾驶技能和文明交通意识，一直都是公安交通管理部门不断追求的目标。11月15日上午，平舆县公安局交警大队的宣传民警主动深入辖区宏达驾校，多措并举开展文明交通培训活动，有效增强了驾校学员的交通安全意识。

在宏达驾校，宣传民警利用驾校的多媒体电教室、宣传橱窗和机动车模拟驾驶等硬件设施，全方位、多角度地让学员感受交通违法行为的严重危害。又通过讲授交通安全常识和发放交通

安全读本，使学员们进一步掌握了交通安全知识。还通过走上街头开展疏导交通、劝导不文明交通违法行为等志愿服务活动，与民警一起竭力营造文明和谐的道路交通氛围，共同推动辖区交通秩序安全、畅通、有序。

培训活动结束后，学员们纷纷向宣传民警表达谢意。表示通过参加文明交通培训和开展志愿服务活动，既丰富了自己的理论驾驶知识，又提升了自身的机动车驾驶技能，并切身体会到了安全文明驾驶、遵规守法出行的重要性，为自己成为一名合格的机动车驾驶员打下坚实基础。

(张文明)

遗失声明

河南智美科技传媒有限公司因不慎丢失法人章一枚，法人张宰方，编号：4128030022174特此声明作废。